

ИННОВАЦИОННАЯ ЭКОСИСТЕМА

Славная история и взгляд в будущее!

В эти дни Южно-Казахстанский университет имени М.Ауэзова отмечает свой 80-летний юбилей! За эти годы, благодаря труду многих поколений, пройдя через многие испытания и трудности, был создан один из ведущих вузов страны. Это стало возможным и благодаря взвешенной и мудрой политике государства по подготовке специалистов. Сегодня ЮКУ имени М.Ауэзова – это крупнейший многопрофильный университет, научно-образовательный, интеллектуальный, культурный центр региона. С учетом трендов в развитии высшего образования он осуществляет очередную трансформацию в вуз исследовательского и предпринимательского типа.



Еркинбек НУРТАЗИН,
доцент кафедры
«Государственно-правовые
дисциплины», к.ю.н.

В современных условиях ЮКУ имени М.Ауэзова (Auezov University) понимает, что буду-

щее современной цивилизации зависит не только от уровня технологического прогресса и экономического роста, но и от качества человеческого капитала. Он стремится решать запросы рынка труда по подготовке профессиональных кадров, обладающих глубоким логическим мышлением, способных генерировать прогрессивные идеи, изобретать технику и открывать технологии нового поколения, адаптироваться к изменяющимся условиям мирового рынка в условиях глобализации.

Решение Казахстана задач вхождения в постиндустриальное общество, основанного прежде всего на знаниях, переориентировало ЮКУ на подготовку специалистов новой формации, высокой квалификации. Такое позиционирование университета получило признание в образовательном сообществе.

Сегодня университет прочно

встал на рельсы элитного образования, подготовку кадров, имеющих личные интеллектуальные достижения, способных принимать решения и нести за них ответственность.

Ректор ЮКУ имени М.Ауэзова, доктор исторических наук, профессор Д.П. Кожамжарова в своих обращениях к профессорско-преподавательскому составу, студенческой молодежи «красной нитью» проводит тезис, что инвестиции в человеческий капитал, и в частности в образование, начиная с раннего детства до зрелого возраста, способствуют существенным отдачам для экономики и общества.

В последние пять лет идет процесс актуализации учебных планов, внедряются новые образовательные программы по международным стандартам WorldSkills. Одним из ярких достижений университета стало вхождение в число лучших университетов мира согласно рейтингу Quacquarelli Symonds World University Rankings.

На основе имеющегося опыта, достижений в инновационной деятельности и коммерциализации результатов научно-исследовательской работы, университет сосредотачивает усилия на работе с интеллектуальной собственностью, развивает инновационную экосистему университета, по интернационализации и созданию среды, стимулирующей акаде-

мическое предпринимательство и финансовую устойчивость вуза.

Особо пристальное внимание в университете обращается на преемственность поколений и повышение квалификации молодых преподавателей. Поэтому на всех кафедрах работают наши выпускники, окончившие магистратуру и докторантуру по различным образовательным программам.

ЮКУ имени М.Ауэзова отмечает свой 80-летний юбилей очередными достижениями, оставаясь одним из флагманов казахстанской науки и образования.

За последние пять лет университет и внешне, и внутренне изменился в лучшую сторону. Совершенствуется материально-техническая база университета, применяются инновационные технологии, университет полностью компьютеризирован, развиты академическая мобильность и международные связи, успешно проходят процедуры аттестации и аккредитации.

В университете созданы все необходимые условия для получения качественного высшего и послевузовского образования, открываются новые образовательные программы, профессорско-преподавательский состав стабилен, морально-психологический климат на должном уровне, повышается зарплата, действует объектив-

ная система доплат и надбавок.

В контексте общенациональных задач повышения качества образования ЮКУ имени М.Ауэзова ставит перед собой новые, амбициозные задачи по улучшению своих рейтинговых показателей, по модернизации казахстанской модели развития.

Свой посильный вклад по реализации указанных задач вносит и юридический факультет университета, относительно молодой, испытывающий проблемы устойчивого роста, повышения качества образовательных услуг, предпринимающий меры по превращению в мощный юридический центр науки и практики.

Но впереди новые цели и задачи, связанные в том числе с влиянием цифровой трансформации. Думается, что университет, несмотря на необходимые цифровые трансформации в обществе, с точки зрения формирования человеческого капитала будет осуществлять подготовку кадров с учетом развития инноваций, технологического прогресса и науки, обеспечивать партнерство с работодателями, трансферт знаний.

ЮКУ имени М.Ауэзова имеет все возможности стать университетом будущего, вдохновляющим на научное созидание и творчество, на мотивирование обучения, на создание особой атмосферы взращивания высококонкретной и высококомпетентной личности!